



АДМИНИСТРАЦИЯ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «28» декабря 2020 года № 618-а

г. Кострома

О внесении изменений в постановление администрации Костромской области от 02.07.2013 № 272-а

В целях приведения нормативного правового акта администрации Костромской области в соответствие с Законом Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14 марта 2020 года № 1-ФКЗ «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти», постановлением администрации Костромской области от 22 июля 2019 года № 275-а «О создании государственного автономного учреждения «Агентство цифровых технологий Костромской области», постановлением губернатора Костромской области от 29 октября 2020 года № 222 «О структуре исполнительных органов государственной власти Костромской области», распоряжением губернатора Костромской области от 17 октября 2020 года № 622-р «О структуре аппарата администрации Костромской области»

администрация Костромской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации Костромской области от 2 июля 2013 года № 272-а «Об официальном сайте администрации Костромской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет» (в редакции постановлений администрации Костромской области от 26.12.2013 № 551-а, от 29.05.2014 № 230-а, от 27.01.2015 № 16-а, от 23.06.2015 № 239-а, от 17.04.2017 № 163-а, от 09.06.2017 № 222-а, от 10.09.2018 № 379-а, от 25.11.2019 № 466-а) следующие изменения:

1) в преамбуле слова «постановлением администрации Костромской области от 4 марта 2010 года № 65-а «Об обеспечении доступа к информации о деятельности исполнительных органов государственной власти Костромской области, государственных органов Костромской области «Уполномоченный по правам человека в Костромской области и его аппарат» и «Уполномоченный по защите прав предпринимателей

в Костромской области и его аппарат», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заменить словами «постановлением администрации Костромской области от 4 марта 2010 года № 65-а «Об обеспечении доступа к информации о деятельности исполнительных органов государственной власти Костромской области, государственных органов Костромской области «Уполномоченный по правам человека в Костромской области и его аппарат», «Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Костромской области и его аппарат» и «Уполномоченный по правам ребенка в Костромской области и его аппарат», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет»;

2) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. Управлению цифрового развития администрации Костромской области осуществлять контроль за размещением сведений, относящихся к информации ограниченного доступа.»;

3) дополнить пунктом 6.1 следующего содержания:

«6.1. Государственному автономному учреждению «Агентство цифровых технологий Костромской области» обеспечить эксплуатацию Портала.»;

4) в положении о Портале государственных органов Костромской области (приложение):

в пункте 4 слова «управлением цифрового развития администрации Костромской области с участием информационно-аналитического управления Костромской области» заменить словами «государственным автономным учреждением «Агентство цифровых технологий Костромской области» с участием департамента информационной политики, анализа и развития коммуникационных ресурсов Костромской области»;

в пункте 5:

в абзаце первом слова «Управление цифрового развития администрации Костромской области» заменить словами «Государственное автономное учреждение «Агентство цифровых технологий Костромской области»;

в подпункте 2:

абзац четвертый признать утратившим силу;

в абзаце четырнадцатом слова «постановлением администрации Костромской области от 4 марта 2010 года № 65-а «Об обеспечении доступа к информации о деятельности исполнительных органов государственной власти Костромской области, государственных органов Костромской области «Уполномоченный по правам человека в Костромской области и его аппарат» и «Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Костромской области и его аппарат», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заменить словами «постановлением администрации Костромской области от 4 марта 2010 года № 65-а «Об обеспечении доступа к информации о деятельности исполнительных органов государственной власти

Костромской области, государственных органов Костромской области «Уполномоченный по правам человека в Костромской области и его аппарат», «Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Костромской области и его аппарат» и «Уполномоченный по правам ребенка в Костромской области и его аппарат», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет»;

заголовок главы 4 изложить в следующей редакции:

«Глава 4. Организация подготовки информационных материалов для размещения на портале»;

в пункте 10 слова «на официальном Портале государственных органов Костромской области (далее - должностные лица), уведомляют об этом управление цифрового развития администрации Костромской области» заменить словами «на Портале (далее - должностные лица), уведомляют об этом государственное автономное учреждение «Агентство цифровых технологий Костромской области»;

в подпункте 3 пункта 11 слова «информационно-аналитического управления Костромской области» заменить словами «департамента информационной политики, анализа и развития коммуникационных ресурсов Костромской области»;

в пункте 12 слова «управления цифрового развития администрации Костромской области» заменить словами «государственного автономного учреждения «Агентство цифровых технологий Костромской области»;

пункт 13 признать утратившим силу;

пункт 15 после слов «структурных подразделений» дополнить словом «аппарата»;

в пункте 16 слова «в управлении цифрового развития администрации Костромской области» заменить словами «в государственном автономном учреждении «Агентство цифровых технологий Костромской области»;

в пункте 23 слова «Порталом государственных органов Костромской области, определенными постановлением администрации Костромской области от 4 марта 2010 года № 65-а «Об обеспечении доступа к информации о деятельности исполнительных органов государственной власти Костромской области, государственных органов Костромской области «Уполномоченный по правам человека в Костромской области и его аппарат» и «Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Костромской области и его аппарат», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет» заменить словами «Порталом, определенными постановлением администрации Костромской области от 4 марта 2010 года № 65-а «Об обеспечении доступа к информации о деятельности исполнительных органов государственной власти Костромской области, государственных органов Костромской области «Уполномоченный по правам человека в Костромской области и его аппарат», «Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Костромской области и его аппарат» и «Уполномоченный по правам ребенка в Костромской области и его аппарат», размещаемой

в информационно-телекоммуникационной сети Интернет»;

подпункт 3 пункта 24 после слов «на согласование руководителям» дополнить словом «иных»;

в пункте 29 слова «информационно-аналитического управления Костромской области» заменить словами «департамента информационной политики, анализа и развития коммуникационных ресурсов Костромской области»;

пункты 31, 32 изложить в следующей редакции:

«31. Мониторинг официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Костромской области на соответствие требованиям законодательства Российской Федерации, Костромской области об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов осуществляет государственное автономное учреждение «Агентство цифровых технологий Костромской области».

32. Контроль за размещением сведений, относящихся к информации ограниченного доступа, осуществляет управление цифрового развития администрации Костромской области.»;

в информационной структуре Портала государственных органов Костромской области (приложение к Положению):

заголовок графы 6 изложить в следующей редакции:

«Исполнительный орган государственной власти Костромской области, структурное подразделение аппарата администрации Костромской области или государственный орган Костромской области, учреждение, должностное лицо, ответственные за размещение информации»;

в пункте 1 слова «Управление цифрового развития администрации Костромской области» заменить словами «Государственное автономное учреждение «Агентство цифровых технологий Костромской области»;

в пункте 2 слова «Информуправление Костромской области» заменить словами «Депинформполитики Костромской области»;

в пункте 3 слова «Информуправление Костромской области» заменить словами «Депинформполитики Костромской области»;

в пункте 10 слова «Управление цифрового развития администрации Костромской области» заменить словами «Государственное автономное учреждение «Агентство цифровых технологий Костромской области»;

в пункте 12 слова «Информуправление Костромской области» заменить словами «Депинформполитики Костромской области»;

в пункте 30 слова «Информуправление Костромской области» заменить словами «Депинформполитики Костромской области»;

в пункте 31 слова «Информуправление Костромской области» заменить словами «Депинформполитики Костромской области»;

в пункте 32 слова «Информуправление Костромской области» заменить словами «Депинформполитики Костромской области»;

в пункте 33 слова «Информуправление Костромской области» заменить словами «Депинформполитики Костромской области»;

в пункте 160 слова «Управление цифрового развития администрации Костромской области» заменить словами «Государственное автономное учреждение «Агентство цифровых технологий Костромской области».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

п.п. Губернатор области



С. Ситников